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 ۱۲۰ محله مشهد آماده واگذاری 
سرویس‌های پیشرفته فیبر نوری شد

مدیر مخابرات منطقه خراسان رضوی گفت: بیش از ۴۰۰ کیلومتر حفاری 
مگاپروژه fttx در قالب »طرح ملی گذر از مس به فیبر نوری« در سطح مشهد 
انجام شده و هم‌اکنون ۱۲۰ محله این کلانشهر آماده واگذاری سرویس‌های 

پیشرفته فیبرنوری است.
حسن آذری در گفت‌وگو با ایرنا افزود: تحول در زیرساخت‌های ارتباطی مشهد 
با هدف ارتقای کیفیت خدمات و پاسخ‌گویی به نیازهای روزافزون کاربران، 
مستلزم عبور از فناوری‌های سنتی است و این طرح ملی نقطه عطفی در مسیر 
نوسازی زیرساخت‌های ارتباطی و ورود به عصر جدید ارتباطات پرسرعت به 

شمار می‌رود.
وی ادامه داد: به دلیل وجود بارگاه ملکوتی حضرت علی بن موسی الرضا)ع( و 
ورود میلیون‌ها زائر، مشهد دارای جایگاه ویژه‌ای است و این طرح گامی بزرگ در 
بهبود چشمگیر سرعت و پهنای باند اینترنت )بازی‌های برخط و دانلود فیلم‌ها 

با حجم بالا( شهر مشهد محسوب می‌شود.
ــرای این طرح خاطرنشان کرد: ایجاد  ــاره به دیگر مزایای اجـ آذری با اشـ
زیرساخت‌های لازم برای شهر هوشمند همانند خانه‌های هوشمند، حمل و 
نقل هوشمند، شبکه آب و برق هوشمند و همچنین اتصال مدارس، مؤسسات 
آموزشی، شبکه بهداشت و سلامت به شبکه ملی اطلاعات، از دیگر مزایای 

اجرای طرح است.
وی با بیان اینکه تا پایان سال ۱۴۰۵، همه محلات مشهد زیر پوشش شبکه فیبر 
نوری قرار می‌گیرد، اظهار کرد: میزان سرمایه‌گذاری شرکت مخابرات ایران در 
زیرساخت‌های ارتباطی مشهد 5هزار میلیارد تومان است که شامل مگاپروژه 
fttx، توسعه مراکز دیتاسنتر و افزایش ظرفیت شبکه انتقال خراسان رضوی بوده 

که این میزان سرمایه‌گذاری در تاریخ مخابرات استان بی‌سابقه است.

مخابرات

  روزانه ۳۰۰ تنُ برنج خارجی 
وارد مشهد می‌شود

مدیر کل صنعت، معدن و تجارت خراسان رضوی گفت: ورودی برنج به 
بازار مشهد به‌عنوان مرکز استان مطلوب است و روزانه ۲۰۰ تا ۳۰۰ تن 

برنج خارجی وارد بازار می‌شود.
به گزارش ایرنا، علی باخرد پس از نشست کارگروه تنظیم بازار استان 
به ریاست استاندار، در جمع خبرنگاران افزود: طبیعی است قیمت 
برنج وارداتی متأثر از نرخ ارز دچار تغییر شده باشد؛ اما از نظر عرضه، 
مشکلی در بازار وجود ندارد. با وجود آزادسازی نرخ ارز، ارزیابی‌ها نشان 
می‌دهد از نظر موجودی کالاهای اساسی در سطح استان و شهر مشهد 
هیچ‌گونه کمبودی وجود ندارد و کالا به میزان مصرف روزانه در بازار در 

حال ورود است.
وی اضافه کرد: برنج، روغن، شکر و سایر کالاهای اساسی در بازارهای 
عمده‌فروشی، شرکت‌های پخش و واحدهای صنفی موجود است و 
اگرچه تغییرات قیمتی متناسب با شرایط جدید ارزی رخ داده؛ اما کالا در 

فروشگاه‌ها به ‌طور کامل عرضه می‌شود.
باخرد تأکید کرد: قرار است سهمیه مناسبی از کالاهای اساسی برای 
خراسان رضوی همانند سایر استان‌ها در نظر گرفته شود که با ورود آن‌ها، 
میزان ذخایر استان تقویت خواهد شد و نگرانی خاصی از منظر تأمین 

وجود ندارد.
وی با اشاره به تشدید اقدام‌های نظارتی در خراسان رضوی گفت: مرکز 
پایش و نظارت بر بازار با استقرار نیروهای دستگاه‌های مختلف نظارتی 
فعال شده و به‌ صورت مستمر وضعیت بازار، روند توزیع و قیمت‌ها را 
رصد می‌کند. در کنار این موضوع، اجرای طرح کالابرگ الکترونیکی نیز 

به‌ طور جدی در حال نظارت است.

ازار تنظیم ب

 تأمین کالاهای مورد نیاز ماه رمضان 
و نوروز انجام شد

رئیس سازمان جهاد کشاورزی خراسان رضوی گفت: تأمین کالاهای 
مورد نیاز ایام ماه مبارک رمضان و نوروز انجام شده است.

مجید جعفری در گفت‌وگو با تسنیم اظهار کرد: تأمین کالاهای مورد نیاز 
ماه مبارک رمضان و نوروز انجام شده است. مردم نگران نباشند، حمایت 
از تولید قراردادی، واردات اقلام اساسی مورد نیاز کشور، توزیع گسترده 
روغن در استان و راه‌اندازی سامانه هوشمندسازی توزیع کالاهای اساسی 

در استان از برنامه‌های ایام پایانی سال است .
وی با اشاره به اینکه کشور در حال یک جراحی بزرگ اقتصادی است، 
خطاب به مردم افزود: از خرید هیجانی و بیش از نیاز خانواده خودداری 
کنند. مبالغ کالابرگ بر اساس قیمت‌های موجود در بازار تغییر خواهد 
کرد، پس نگران نباشند. کالاهای اساسی به میزان نیاز استان تأمین شده 
و کمبودهای احتمالی بازار به سرعت از طریق ذخایر موجود و یا واردات 

از سایر استان‌ها تأمین می‌شوند.
جعفری با تأکید بر اینکه نهاده‌ها با حذف ارز ترجیحی به وفور در سامانه 
بازارگاه، هم به صورت نقدی و هم به شکل مدت‌دار و کاملاً رقابتی در 
حال عرضه است، ادامه داد: عرضه مواد اولیه در حوزه یک دام و طیور، 
نهاده‌های دامی مثل ذرت، جو و سویا  محصولات مورد نیاز هستند 
و 36هزار تن نهاده در استان فقط در  سه روز توسط تولیدکنندگان 

خریداری شده است .
وی تصریح کرد: حذف ارز ترجیحی به معنای رهاسازی بازار نیست. 
دولت نقش تنظیم‌گری خود را فعال ادامه خواهد داد و قیمت‌ها بر اساس 
قیمت تمام شده واقعی و با کمک خود اصناف و تولیدکنندگان تعیین و 

به ثبات خواهد رسید .

کالای اساسی

فریده خسروی  آیت‌الله سیداحمد علم‌الهدی، امام 
جمعه مشهد روز گذشته در خطبه‌های نماز جمعه این 
شهر گفت: پیامبر اکرم)ص( دو بیان دارند که وقتی انسان 
به ظاهر این دو بیان نگاه می‌کند، دچار مشکل می‌شود 
که این دو بیان چطور قابل جمع است. پیامبر)ص( در 
یک بیان می‌فرمایند: »فقر، افتخار من است« و در یک 
فرمایش دیگر می‌فرمایند: »ممکن است فقر انسان را تا 
مرحله کفر هم پیش ببرد«. با این اوصاف فقر خوب است 
یا بد؟ با تفکر در این دو حدیث متوجه می‌شویم فقر بر دو 
قسم است؛ فقر اختیار و فقر اضطراری. فقر اختیاری به این 
معناست که با وجود داشتن دارایی سطح زندگی خودش 
را در حد انسان‌های فقیر تنزل بدهد. فقر اضطراری، فقری 
است که بر اثر برنامه‌ریزی‌های غلط، سیاست‌های نابجا یا 
بر اثر ظلم‌ها و ستم‌هایی است که انسان‌ها را به‌زور دچار 
فقر کنند. متأسفانه مسائلی که امروز در جامعه ما رخ داده 
باعث شده مسئولان با تصمیم‌ها و سیاست‌گذاری‌ها در 

حال تحمیل فقر اضطراری بر مردم هستند.
او افزود: مردی که در 10روز گذشته یک زندگی عادی داشته، 
به ‌طور طبیعی زندگی‌اش را می‌توانسته اداره کند و کالاهای 
اساسی زندگی‌اش را تأمین می‌کرده است اما اکنون به 
فاصله 10 روز بعد از افزایش قیمت‌ها آن مرد به یک فرد 

فقیر تبدیل شده است.
نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی با بیان اینکه فقر 
اضطراری ظلم در حق مردم است و باید این فقر اضطراری 
از مردم برداشته شود، عنوان کرد: ارز ترجیحی باید حذف 
می‌شد؛ چرا که این موضوع با مسائل اقتصادی نمی‌سازد 
و لازمه رشد اقتصادی این کار بود اما اکنون که اقتصاد ما 
مریض است، نباید این مریض را در این حال جراحی کرد.

آیت‌الله علم‌الهدی خاطرنشان کرد: حذف ارز ترجیحی 
برخلاف فرمایش رهبر معظم انقلاب است، ایشان در 
شهریور ماه امسال فرمودند: »مسئله معیشت مردم 

یکی از مسائل مهم کشور است و باید ترتیبی داد که 
مردم تعدادی از کالاهای اساسی را بتوانند بدون دغدغه 
افزایش قیمت تهیه کنند، یعنی این طور نباشد که امروز 
یک قیمت باشد و فردا به خاطر تورم قیمت دو برابر یا مثل 

دو برابر شود«. 
او ادامه داد: این دستور رهبر معظم انقلاب است و شما 
در چنین شرایطی برخلاف دستور رهبری ارز ترجیحی را از 
کالاهای اساسی حذف می‌کنید؟ رهبر انقلاب، حجت امام 
زمان)عج( است و فرمان او از نظر شرعی و قانون اساسی 
باید اجرا شود، چگونه است که یک دستوری بدهند و یک 

تشکیلاتی برخلاف این دستور عمل می‌کند؟  
ــاره این موضوع تشریح کرد: این  امام جمعه مشهد درب
مشکل ارزی به این دلیل به وجود آمد که صادرکنندگان 
ارز صادراتی را به بانک مرکزی نمی‌دادند، شرکت‌های بزرگ 
پتروشیمی و فولاد و تجارت‌های بزرگی که صادرات به خارج 
از کشور دارند، این شرکت‌ها میلیاردها دلار ارز صادراتی 
دارند، در حالی که باید به بانک مرکزی بدهند، این ارزها را 
در شرکت‌ها بلوکه می‌کنند و به دولت نمی‌دهند، به همین 
خاطر بانک مرکزی دیگر ارز ندارد و هنگامی که ارز نداشته 
باشد مجبور می‌شود ارز ترجیحی را حذف کند. در نتیجه 
مردم را در مضیقه قرار می‌دهد و معیشت مردم دچار 

مشکل می‌شود.
آیت‌الله علم‌الهدی متذکر شد: این در حالی است که مدیر 
این شرکت‌ها را آقای وزیر نصب می‌کند و آیا آقای وزیر 
نمی‌تواند به این شرکت‌ها بگوید ارز صادراتی را به بانک 
مرکزی بدهید؟ چرا وزیر این موضوع را پیگیری نمی‌کند؟ 
مگر مدیر آن شرکت می‌تواند خلاف دستور وزیر کاری انجام 
دهد و ارز صادراتی را به بانک مرکزی ندهد؟ در نتیجه این 
کم‌کاری‌های دولت در دریافت ارز ترجیحی از شرکت‌ها 

باعث شده اکنون معیشت مردم دچار مشکل شود.
نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی افزود: یک شرکت 

میلیاردها دلار صادراتی را بلوکه می‌کند و به بانک مرکزی 
ــرای تولید کالایش از گاز و برق  نمی‌دهد، در حالی که ب
یارانه‌ای و همه امکانات این کشور استفاده کرده است. 
ــن شرکت‌ها  متأسفانه دستگاه اجرایی کشور جلو ای

نمی‌ایستد و تنها ناله می‌کنند که ارز ترجیحی نداریم.
او ادامه داد: از همه بدتر اینکه مجلس در مقابل این 
موضوع بی‌تفاوت است، مگر نمایندگان مجلس شورای 
اسلامی از این موضوع اطلاع ندارند؟ آقای نماینده شما 
در قسم‌نامه‌ات اظهار کردی »من قسم یاد می‌کنم به قرآن 
تا به حفظ حقوق ملت و خدمت به مردم پایبند باشم«، 
پیگیری این موضوع خدمت به مردم نیست؟ اینکه یک 
شرکتی با یارانه این مردم کالایی تولید کند، بفروشد و ارز 
صادراتی را به بانک مرکزی ندهد و بلوکه کند، در نتیجه 
این کار مردم در معیشت و تهیه کالای اساسی تا این اندازه 
دچار مشکل شوند و شما به این اتفاق بی‌تفاوت باشید و 
نگاه کنید؟ یعنی نمی‌توانید جلو این کار را بگیرید و اقدامی 

در این زمینه انجام دهید؟
آیت‌الله علم‌الهدی خاطرنشان کرد: در نتیجه این اتفاق، 
شرکت‌ها دلارهایشان را با قیمت بالا در بازار می‌فروشند و 
سرمایه انباشته‌ای برای خودشان ایجاد می‌کنند، این کار 
به قیمت سختی و تنگنای مردم تمام می‌شود، آیا این کار 
درست است؟ دولت و مجلس باید این مشکل را حل کنند 

و مردم را از این تنگنا نجات دهند. 
امام جمعه مشهد درباره اغتشاشات دو روز اخیر نیز گفت: 
از نظر سیاسی جریانی در کشور به وجود آمده که آمریکا 
و اسرائیل یک عده پیاده‌نظام مزدور را در خیابان‌ها بریزند 
و مغازه مردم، ماشین و اتوبوس را آتش بزنند و هزاران 
جنایت انجام دهند و آن‌ها امیدوار شوند که با این حرکت‌ها 

می‌شود به ایران حمله کرد.
او ادامه داد: اغتشاشگر امروز با اغتشاشگر سال 1401 
متفاوت است؛ چرا که اکنون به دعوت آمریکا و اسرائیل این 

اغتشاشات برپا شده است. این کسانی که برای اغتشاشات 
به خیابان آمده‌اند، مزدور آمریکا و اسرائیل هستند، در جمع 
این اغتشاشگران شبکه‌های آموزش‌دیده و مسلحی هستند 
که آمده‌اند تا مردم را بکشند. این‌ها پیاده‌نظام آمریکا و 
اسرائیل هستند، دستگاه قضا نباید این افراد را به هیچ عنوان 
مشمول عفو و ارفاق قرار دهد و باید مثل ستون پنجم آمریکا 

و اسرائیل با این اغتشاشگران برخورد کرد.  
آیت‌الله علم‌الهدی با بیان اینکه از نیروهای دلاور انتظامی، 
بسیجی، سپاهی و ارتشیانی که قرار است به این جمع 
اضافه شوند، متشکریم، عنوان کرد: این نیروها در دو شب 
گذشته با تعداد کم توانسته‌اند جلو تهاجم زیاد مزدوران 
آموزش دیده دشمن را بگیرند، توقع ما از مردم این است 
که سیاه‌لشکر این مزدوران نشوند و به‌عنوان تماشاچی 

به خیابان نیایند.
نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی با اشاره به اینکه در این 
کشور همه مشکلات به دست شما مردم حل شده است، 
افزود: من از شما برادران خواهش می‌کنم امشب همه در 
مساجد محله حضور پیدا کنید و در مساجد که سنگر و 
پایگاه ماست، اجتماع کنید تا دشمن بداند اسلام چقدر 

نیرو دارد که پای این انقلاب و نظام ایستاده‌اند.  
او عنوان کرد: دشمن باید بداند مسئله به این سادگی 
نیست که چند نفر اراذل و اوباش را به صورت پیاده‌نظام 
به خیابان‌های ما بفرستند و آن‌ها با فساد و جنایت و 
آتش‌سوزی بتوانند این نظام و مملکت را به هم بریزند، 
اینجا ایران است و مردم ما هوشیار و بیدار هستند و در 
صحنه دفاع از دین در مقابل مزدوران پیاده‌نظام آمریکا و 

اسرائیل می‌ایستند و دشمن را ناامید می‌کنند.
پس از برگزاری نماز جمعه، نمازگزاران با برگزاری تجمع 
جلو باب‌الجواد)ع( نسبت به اقدامات و تخریب‌های 
اغتشاش‌گران اعلام موضع کردند و از نیروهای امنیتی و 

انتظامی جهت مقابله یا عوامل دشمن حمایت کردند.

 امام جمعه مشهد در خطبه‌های نماز جمعه با انتقاد از حذف ارز ترجیحی در شرایط فعلی:

فقر اضطراری، ظلم در حق مردم است
I 10838 شماره I سال سی و نهم I 2026 10 ژانویه I 1447 20 رجب I 1404 شنبه 20 دیI

اخبار

 افزون بر ۷۱۴ هزار تنُ کالا از دوغارون 
به افغانستان صادر شد

معاون توسعه مدیریت و سرپرست گمرک سازمان منطقه آزاد تجاری-
صنعتی دوغارون تایباد گفت: ۷۱۴ هزار و ۶۷۹ تن کالا از ابتدای امسال 
تا پایان آذر ماه از طریق گذرگاه بین‌المللی دوغارون به افغانستان و 

بازارهای هدف این کشور همسایه صادر شد.
مجید حبیبی در گفت‌وگو با ایرنا افزود: ارزش این میزان کالای صادر 
شده، از سوی کارشناسان ۲۳۰ میلیون و ۳۵۵ هزار و ۳۰۸ دلار برآورد 

شده است.
او اظهار کرد: همچنین در این بازه زمانی، ۳۸۲ هزار و ۵۳۷ تن کالا 
به ارزش ۱۸۴ میلیون و ۵۲۰ هزار و ۵۳ دلار از سمت مرز دوغارون به 

افغانستان ترانزیت شده است.
معاون توسعه مدیریت و سرپرست گمرک سازمان منطقه آزاد تجاری-

صنعتی دوغارون تایباد ادامه داد: مصالح ساختمانی، میوه و تره‌بار، 
مواد غذایی، سوخت و انواع فراورده‌های نفتی از مهم‌ترین کالاهای 

صادراتی ایران به سمت افغانستان است.
حبیبی با اشاره به اینکه مهم‌ترین کانون مبادلات تجاری ایران و 
افغانستان هرات است، گفت: هرات در فاصله ۱۲۰ کیلومتری مرز 
دوغارون قرار دارد. هم‌اینک افزون بر ۷۰ درصد کالاهای صادراتی از 

این گذرگاه روانه شهر صنعتی هرات می‌شود.

رایزن اقتصادی سرکنسولگری ایران در دبی:

سالانه تا ۵۰ میلیارد دلار تبادل تجاری 
میان ایران و دبی انجام می‌شود

رایزن اقتصادی سرکنسولگری ایران در دبی گفت: سالانه ۴۰ تا ۵۰ 
میلیارد دلار تبادلات تجاری میان ایران و دبی )کشور امارات( انجام 
می‌شود و بسیاری از استان‌های کشور، از این مسیر با بازارهای جهانی 

در ارتباط هستند.
به گزارش ایرنا، عارف عباسی در همایش معرفی فرصت‌های تجاری و 
اقتصادی دبی در حوزه صنایع غذایی و نمایشگاه »گلفود دبی« که به 
همت امور بین‌الملل اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی خراسان 
رضوی برگزار شد، افزود: تولیدکنندگان ایرانی می‌توانند بخشی از 
فرایند بسته‌بندی نهایی محصولات خود را در امارات انجام دهند تا 
از مزایای صادراتی بیشتر و تسهیل عبور از تحریم‌ها بهره‌مند شوند.

وی اظهار کرد: در حال حاضر امکان اجاره فضا به منظور نمایش 
دائمی محصولات با هزینه مناسب حدود هزار درهم برای هر مترمربع 
در سال نیز وجود دارد که جایگزین خوبی برای غرفه‌های پرهزینه 

نمایشگاهی است.
رایزن اقتصادی سرکنسولگری ایران در دبی ادامه داد: در حوزه مواد 
غذایی چنانچه خراسان رضوی با رویکردی فعال در عرصه بازاریابی 
وارد عمل شود، امکان بهره‌گیری از ظرفیت ارتباطات موجود با همتایان 
کنسولی سایر کشورها فراهم خواهد شد؛ ظرفیتی که می‌تواند زمینه 
برقراری تعاملات مؤثر و در نهایت توسعه صادرات از استان را مهیا کند.
عباسی اضافه کرد: اتاق‌های بازرگانی استان‌ها می‌توانند نمایندگانی 
را در دبی معرفی کنند تا خدمات پس از نمایشگاه و پیگیری مذاکرات 
تجاری از آن طریق انجام شود. هم‌اکنون چند استان از این شرایط 

استفاده می‌کنند.

افزایش ۴۰ درصدی مسمومیت با گاز 
منوکسید کربن در ۹ ماه گذشته در مشهد

مدیر روابط عمومی مرکز اورژانس پیش‌بیمارستانی و مدیریت 
حوادث دانشگاه علوم پزشکی مشهد با اشاره به افزایش ۴۰درصدی 
مسمومیت با گاز منوکسید کربن )CO( گفت: مهم‌ترین راه مؤثر در 

مقابله با مسمومیت ناشی از گاز CO، پیشگیری است.
محمد علیشاهی در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به اینکه مسمومیت 
با این گاز در ۹ ماه گذشته نسبت به مدت مشابه سال قبل بیش از 
۴۰درصد افزایش یافته، اظهار کرد: از ابتدای دی‌ ماه تاکنون، ۶۰ مورد 
مسمومیت با گاز منوکسید کربن در سطح دانشگاه علوم پزشکی 
مشهد به اورژانس ۱۱۵ اعلام و همچنین ۹ مورد فوتی احتمالی ناشی 

از این مسمومیت گزارش شده است.
وی با تأکید بر اینکه مهم‌ترین راه مؤثر در مقابله با مسمومیت 
ناشی از گاز CO، پیشگیری است، خاطرنشان کرد: متأسفانه با 
وجود هشدارهای مکرر هر سال درباره اهمیت رعایت نکات ایمنی 
در این خصوص، همچنان شاهد بی‌توجهی به اصول ایمنی در این 
زمینه هستیم. بررسی ایمنی وسایل گرمایشی، اطمینان از سلامت 
دودکش‌ها و وجود تهویه مناسب در فضاهای بسته، نقش مهمی در 

جلوگیری از بروز مسمومیت‌ با گاز منوکسید کربن دارد.

معاون قوه قضائیه: 

 شمار سردفتران ۵۰درصد 
افزایش یافته است

معاون قوه قضائیه و رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
گفت: پس از اجرای قانون تسهیل، شمار سردفتران در کشور 
۵۰درصد افزایش یافته به طوری که به جمعیت 8هزار و ۵۰۰ 

نفری کنونی، 5هزار نفر افزوده شده است.
به گزارش ایرنا، حسن بابایی در همایش گزینشگران سازمان ثبت 
اسناد و املاک کشور در مشهد افزود: برای نخستین بار، سران دفاتر، 
سردفتران و دفتریاران در فرایند تحقیقات وارد شده‌اند و تحقیقات 
جامع و کاملی توسط گزینشگران استانی درباره آن‌ها صورت گرفته 

است.
وی از تفویض اختیار کامل فرایند گزینش به استان‌ها برای کاهش زمان 
انتظار خبر داد و اضافه کرد: هزینه‌های گزینش کاهش یافته و دیگر 
نیازی به آمدن افراد برای مصاحبه به تهران نیست؛ زیرا گزینش کاملاً 

منطقه‌بندی و به استان‌ها تفویض اختیار شده است.
رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اظهار کرد: میانگین زمانی 
تشکیل پرونده تا مرحله نهایی و بررسی پرونده گزینش جذب نیروی 
انسانی در این سازمان کاهش چشمگیری یافته و معطلی پرونده در 

سازمان وجود ندارد و به حداقل رسیده است.
بابایی آمادگی کامل خود را برای همکاری با تیم‌های بازرسی قوه قضائیه 
در حوزه گزینش اعلام و بر ضرورت تسریع و فناورانه کردن فرایندهای 
گزینش تأکید کرد و گفت: این سازمان می‌تواند در امر گزینش سایر 

بخش‌ها با ارائه شاخص‌های مهم، کمک‌رسان باشد.


